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União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos 

Assembleia de Freguesia 

Ata nº 3 / 2023 

, 

Aos 29 dias do mês Setembro do ano dois mil e vinte e três, pelas vinte e uma 

horas, reuniu em Sessão Ordinária, a Assembleia de Freguesia da União de 

Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, no edifício da antiga Junta de Freguesia 

de Vil de Matos, em Vendas de Santana, para dar cumprimento do disposto no 

artigo 14º, da lei nº. 169/99, de 28 de setembro, com a seguinte ordem de 

trabalhos: 

1- Informações diversas. 

Registaram-se ausências justificadas: Cláudio Machado, Ricardo 

Rodrigues e Margarida Coelho. 

Da parte do executivo da União de Freguesia (UF) estiveram presentes: 

o Presidente, Diamantino Jorge e a Vogal Secretária Catarina Gomes. 

O Presidente da Assembleia de Freguesia (AF) Sr. Fernando Pardal 

começou por saudar todos os presentes e deu início dos trabalhos com a leitura 

da ata da sessão anterior. 

Foi realizada a leitura da ata nº 2 de 2023. Após ser posta a votação, foi 

aprovada por unanimidade. 
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Antes da ordem do dia, o Sr. Presidente da AF propôs ao Sr. Presidente 

da UF que apresentasse as ações efetuadas e informações até esta sessão, 

expôs que: 

Fez uma breve alusão de como está a gerir os recursos que proveem do 

financiamento da CMC. Na execução dos projetos, por boa gestão, consegue-

se realizar mais obra do que está previsto. 

Apoio ao Grupo de Danças e Cantares da Cidreira. 

A realização da 2ª fase da construção das valetas da ladeira da Póvoa do 

Pinheiro, que estava planeado ficar nos 2/3, com o investimento da UF 

chegámos ao local plano da ladeira. 

Realização da XVIª mostra de Artesanato da Freguesia. Referiu que é de 

premiar as associações e ou coletividades que estiveram presentes. As pessoas 

que nos visitaram ficaram agradadas com as coletividades e a UF colaborou 

monetariamente perante estas entidades. 

Apoio à ARCP, da Povoa do Pinheiro, nas obras de requalificação do 

espaço sede e na realização das festas de São Gonçalo. 

Apoio à comissão de festas em honra do Sr. do Outeiro. 

Apoio à comissão de festas da Nª Senhora da esperança. 

Apoio ao Grupo Desportivo das Almas. 

Realização do ATL de Verão no Centro Cívico da Freguesia. Este ATL, 

com 35 crianças, realizou atividade no parque de campismo em S. Pedro Sul, 

com o apoio da UF. 

 Conclusão das obras de construção do parque infantil da Cidreira. 

 Apoio à comissão de festas da Santana. 

 Procedeu-se à limpeza das linhas de água da rua da Fontita e EN 

111. A rua da fontita ficou sujeita a inundação. Foi necessário construir uma vala 

de apoio para a drenagem da água e dos detritos que drenam da quinta onde 

estão a construir uma estação foto voltaica. 
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Pavimentação do largo da Santana. A CMC só ia pavimentar 2/3 do largo 

junto da capela de Santana. Foi negociado com o empreiteiro, que fez um 

orçamento da pavimentação total do espaço. A UF assumiu o pagamento da 

pavimentação de todo o espaço. 

Pavimentação de troço na rua da Palmeira em São Facundo. 

De seguida, o Sr. Presidente da AF solicitou a todos os membros que 

queiram usar da palavra, se podiam inscrever. 

Fernando Pardal:  

Acerca dos caminhos rurais, o caminho da carvalha, junto da casa do sr. 

Amílcar, no terreno existem salgueiros que tapam a linha de água e com o tempo 

esta pode ficar alagada. 

 Existe um pedido de iluminação, há 13 anos, da igreja de Vil de Matos, 

no beco do gaiteiro e no beco da Jarceira, junto da casa do sr. António Marmé, 

em Rios Frios. 

 Pedro Coelho: 

Referiu-se à rua do barreiro. Era preciso reunir com os proprietários para 

que se doasse metros. Julgo estar a tempo de incluir no novo orçamento. 

Respostas do Sr. Presidente da UF:  

O caminho da carvalha teve uma intervenção por parte da UF, vamos 

avaliar como está o seu estado para nova intervenção. 

Em relação há iluminação, o responsável pelas obras publicas Eng. 

Santos Costa, na sessão da camara, referiu que toda a iluminação passaria para 

Led. Os ramais que estavam pedidos foram bloqueados. Aguardam a decisão 

da CMC para ser realizados. 

A rua do barreiro, já têm alguns contatos dos proprietários, aguarda-se 

por todos os contatos e depois negociar com os próprios. 

Não havendo mais assuntos a tratar o Sr. Presidente da AF, eram cerca 

de vinte e duas horas e vinte minutos, quando a assembleia foi encerrada, tendo-

se lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo 

Presidente e pelos dois secretários da mesa da Assembleia. 
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___________________________________________________ 
(Fernando Manuel de Sousa Pardal) 

 
 

___________________________________________________ 
(Rui Manuel Ferreira Marcelino S. Costa) 

 
 

___________________________________________________ 
(Dina Dolores Simões dos Santos) 


